

Об этом «Авторadio» заявил руководитель регионального управления Федеральной антимонопольной службы Андрей Петров.

По его словам, специалисты ФАС практически ежедневно сейчас ведут исследование топливного рынка полуострова. Ситуация с обеспечением камчатских АЗС топливом находится на контроле, заявил Петров. Перебоев с оптовыми поставками горючего, в том числе бензина и дизтоплива, нет. Напомним, автомобилисты сразу в нескольких российских регионах в последние дни столкнулись с дефицитом бензина. Нехватка топлива на АЗС отмечена в Санкт-Петербурге, Воронеже, Новосибирске, на Сахалине и в Алтайском крае. **avtoradiokamchatka.ru**